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昨年の学校だよりを見ましたら、「～この頃は、雨の日も多いのですが、確実に夏本

番は近づいているようです。～」と書いてありました。今年は、夏真っ盛りの天気が、一

週間続きました。WBGT（暑さ指数）が３１となることも多く、更に光化学スモッグも出

て、休み時間、外で遊べないこともありました。６月のプールといえば、例年は寒すぎて

入れないことが多かったのですが、今年は暑すぎて入れないのでは・・・と心配の日々

でした。 

とにかく、熱中症に気をつけ、今までの感染症対策も怠らないで、子供たちの安全を第一に考えて、日々過ごしていきま

す。 

さて、先日は、学習参観・引き渡し訓練においでいただきありがとうございました。引き渡し訓練は、近年の自然災害の多

さを考えると、一度、早急にやらなくてはと思い、実施しました。参観後、お暑い中お待たせしてしまい、申し訳ありませんで

した。 

そして、２２日には音楽発表会が行われました。オンラインでの交流でしたが、他校と関わることができ、貴重な体験でし

た。４年生の児童の素晴らしい歌声に感動しました。 

今月は、６日から、はまのこ学級が少年自然の家で行われるげんきキャンプに参加します。自然の中でたくさん、素晴らし

い体験をしてほしいと思います。 

夏休みまで残り少ない日々です。個人面談も予定されています。よろしくお願いいたします。 
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令和４年７月５日 

― 豊かな表現力を持ち 心身ともに健康な児童の育成 ― 

  

～７月８月の行事予定～ 

 

 

 ７月 

 ５日（火）3年人権教室 

６日（水）～８日（金） 

はまのこげんきキャンプ 

 ６日（水）SC来校（午前） 

７日（木）校庭開放日 

１１日（月）絵をかく会校内作品展 

１３日（水）なかよし活動 SC来校（午後） 

１４日（木）校庭開放日 

１５日（金）給食終了 夏休み前集会 

      セーフティウォッチャーさん紹介の会 

短縮日課 

 

７月１６日（土）～８月２８日（日）夏休み 

１９日（火）個人面談 

２０日（水）個人面談 

２１日（木）個人面談 

２２日（金）個人面談 

２５日（月）個人面談 

 
８月 

１０日（水）～１６日（火）学校閉庁日 

２９日（月）夏休み明け集会 

      短縮日課 

３０日（火）短縮日課 

３１日（水）給食開始 

 

※新型コロナウイルス感染状況により、予定変更が考えられます。 
 
 



あいさつ運動はじめました!! 

 朝の１年生のお手伝いが一段落した６年生。今度は、学校を明るくしようと全員

が順番に昇降口に立ち、あいさつ運動を始めました。毎朝、すてきながあいさつが

飛び交うようなりました。さすが頼りになる 6年生です!! 

お知らせ 

〇水泳学習ボランティアについて 

 水泳学習に際しまして、たくさんの保護者の方にボランティアとして参加していただいています。今年度は、暑さのため、

日程変更等があり、ご足労をおかけしてしまいましたが、たくさんの目で子供たちを見守ることができております。本当にあ

りがとうございます。保護者の方のご協力があっての学校であると痛感させられました。これからも本校の教育活動にご尽

力いただけると助かります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇西小わくわく教室（放課後子ども教室推進事業）の活動再開予定について 

「西小わくわく教室」とは、地域で子どもを見守ろう・育てよう、地域の教育力を活用しよう等の目的のもと、放課後の安

心・安全な居場所づくりとして、本校児童を対象に行われてきた事業のことです。ここ数年はコロナ禍のため、実施を見合

わせておりました。今年度は、後期から実施する予定で計画を進めております。本年度は、１～3 年生の児童を対象に月曜

日の放課後に学習活動や体験活動等を行う予定です。詳細は夏休み明けにお知らせいたします。 

 

〇通学路における路肩のカラー化工事 

先日、通学路の路肩カラー化工事が行われました。塩田町方面とはまの幼稚園から先の

ドミノピザ付近までの長い道のりがカラー化されました。緑色のラインができるだけで子供た

ちも車の運転手も意識して通行するようになり、危険な状況を回避できます。今後も通学路

で危険個所がありましたら、学校までご連絡ください。 

 

〇スクールゾーンについて 

学校周辺の道路はスクールゾーンになっており、朝 7 時から 8 時 30 分までは通行許可書がない車

は通行ができません。６月は、２９日（水）に朝の取り締まりが行われました。スクールゾーンは子供たちの

安全のためのものです。ご協力をお願いします。 

 

〇名札の販売について 

今まで名札については、長い間ずっと中村屋商店さんで取り扱い、販売しておりました。先日、中村屋商店さんのおばあ

さまが亡くなり、名札の取り扱いについてはヤマヨさんが引き継ぐこととなりました。今まで長い間、地域から生浜西小を見

守っていただき本当にありがとうございました。ご冥福をお祈りいたします。 

 

〇学校閉庁日のお知らせ 

千葉市では児童生徒の心身の健康増進及び家族と過ごす時間の確保のため、そして教職員の心身のリフレッシュと休

暇取得促進を図るため、長期休業期間中の学校閉庁日を設定することとしています。本校における学校閉庁日は以下の

とおりとなりますので、お知らせいたします。また、期間中の緊急連絡先等につきましては、本日配信のお手紙でご確認くだ

さい。         生浜西小学校における学校閉庁日   8月 10日（水）～8月 16日（火） 

 

〇学校徴収金等の口座振替日のご案内 

 2 期分の振替が７月２５日（月）となっております。口座残高の確認をお願いいたします。引き落としができない場合、8

月 15 日（月）に再振替を行います。金額の詳細については 6月に個別封筒で配付した納入額決定通知書をご確認くだ

さい。（学校給食費に関するお問い合わせ 保健体育課 TEL 245-5909 ） 


